

# Для какой комнаты какое напольное покрытие лучше выбрать?

Если планируется обустройство или смена полов в квартире, то материал, из которого они будут сделаны, определяется комнатой, а именно ее предназначением. Для каждого вида помещения рекомендуется использование разных материалов.

## Спальня

Спальня сочетается с такими факторами как уют и комфорт. Она является той комнатой, где имеется большая степень проходимости, потому что человек проводит в ней много времени. Это место, обычно скрытое от посторонних глаз, в котором редко бывают чужие люди. Поэтому выбор материала для спальни должен быть сопряжен со вкусами жильцов квартиры. В первую очередь, он должен быть удобным.

Замечательным вариантом будет деревянное покрытие или ковролин. Они отличаются теплообменом и комфортностью. А это именно то, что необходимо в спальне. Тем, кто любит изысканные полы с различными рисунками, можно посоветовать ламинат, но он по сравнению с вышеперечисленными материалами довольно холодный. Если все-таки он был выбран в качестве напольного покрытия, то рекомендуется под него сделать теплый пол.

## Прихожая и коридор

Коридор и прихожая в квартире наиболее подвержены внешним факторам. Полы здесь должны обладать прочностью, влагостойкостью, долговечностью, а также необходимо, чтобы они легко поддавались чистке. Прихожая и коридор – это помещения, которые приходящие в квартиру люди видят первыми. Поэтому при укладке напольного покрытия следует уделить внимание внешнему виду.

Для прихожих рекомендован такой материал как керамическая плитка, либо другие материалы которые схожи с ней по своим свойствам. К ним можно отнести керамогранит, натуральный камень и т.п. Все они легко моются, не подвержены порче из-за грязи, воды и различного рода нагрузок. Если требуется визуально расширить пространство, то следует выбирать материал покрытия светлых оттенков.

## Детская комната

Наиболее серьезно вопрос выбора напольного покрытия встает, когда дело касается детской. Во-первых, оно должно быть безопасным и практичным. Во-вторых – таким, чтобы быть удобным ребенку.

Сегодня большинство родителей сходятся на таком материале как пробка. У него, по сравнению с другими материалами, имеется много преимуществ:

- высокий уровень шумоизоляции;
- экологичность и безопасным для здоровья ребенка;

- упругость, благодаря которой на позвоночник не будет действовать излишняя нагрузка;
- устойчивость к влаге, ей не навредят различные жидкости.

Пробковое покрытие является довольно дорогим по сравнению с другими материалами, но ничто не может быть дороже здоровья и безопасности ребенка, поэтому не стоит на этом экономить.

## Кухня

Напольное покрытие в кухне должно, также, как и в прихожей, быть прочным, влагостойким, обладать долговечностью. Здесь замечательно будет смотреться керамическая плитка или современный керамогранит. Именно эти материалы в наивысшей степени обладают вышеперечисленными свойствами. Кроме того, они замечательно поддаются любой чистке, что немаловажно для кухонного напольного покрытия.

Если в помещениях квартиры пол делается из разных материалов, следует следить, чтобы они не сильно отличались по цветовой гамме. Тогда не будет теряться целостность и гармоничность интерьера.